

Tisíce vědců podepsaly formální deklaráci: „Neexistuje stav klimatické nouze“

 badatel.net/tisice-vedcov-podpisali-formalnu-deklaraci-neexistuje-stav-klimatickej-nudze

redakce

24. augusta 2022



(Ethan Huff, [Natural News](#)) Rostoucí počet vědců, expertů a jiných profesionálů zastává společný názor, že takzvané „globální oteplování“ a jiné fikce o změně klimatu jsou právě toto: fikce.

Nejméně 1200 z nich podepsalo Světovou klimatickou deklaráci, která prohlašuje, že neexistuje „žádná klimatická nouze“, navzdory tomu, co tvrdí zkorumpované vlády a akademické instituce.

Ukazuje se, že klima se mění neustále. A lidé hrají malou až žádnou roli při teplotních změnách a vzorcích počasí. Ty ve skutečnosti diktují faktory, které jsou daleko mimo kontrolu lidstva.

Politický establišment a jeho oficiální „vědecké“ výstupy tvrdí, že jde o „uzavřenou“ záležitost. Světová klimatická deklaráce však uvádí něco jiného. (Související: Stovky vědců podepsaly podobné prohlášení již v roce 2019, ve kterém vyhlásily údajnou klimatickou nouzovou situaci za čirou fikci.)

Jedním ze signatářů současné deklaráce je norský laureát Nobelovy ceny za fyziku, profesor Ivar Giaever. Říká, že dogmata o změně klimatu jsou více náboženstvím než vědou – úplný seznam signatářů Světové klimatické deklaráce je k dispozici [ZDE](#) .

„Rozsah odporu vůči moderní „ustálené“ klimatické vědě je pozoruhodný, vzhledem k tomu, jak obtížné je v akademické obci získat granty na jakýkoli výzkum klimatu, který se odchyluje od politické ortodoxie,“ uvádí *Legal Insurrection* .

„Další hlavní autor deklaráce, profesor Richard Lindzen, nazval současný narativ o klimatu „absurdní“, ale uznal, že biliony dolarů a neúprosná propaganda vytvářená akademiky, kteří jsou závislí na grantech a novináři řízenými klimatickou agendou, říkají, že to není absurd. “

Globální oteplování je asi tak skutečné jako velikonoční zajíček

Jedním z běžných „důkazů“ předkládaných ve prospěch příběhu o klimatické nouzi je soubor klimatických modelů, které tvrdí, že k „prokázání“ existence globálního oteplování používají matematiku a vědu.

Tyto klimatické modely jsou ústředním bodem diskuse o změně klimatu, a přece jsou jen produktem toho, co jejich tvůrci chtějí mít – tj. zobrazují cokoliv, co chtějí lidé, kteří je vytvořili, aby ukázali.

(Poznámka: Podobně nepřesné byly pandemické modely produkováné ministerstvem zdravotnictví a jejich Institutem zdravotních analýz, které tvrdily, že na Slovensku bude v červnu 2020 až 550 tisíc lidí nakaženo covidem a na plicních ventilátorech bude najednou 3000 lidí, přičemž jich nikdy nebylo více než 450) .

„Měli bychom se osvobodit od naivní víry v nezralé klimatické modely,“ uvádí se ve Světové deklaraci o klimatu.

„V budoucnu musí výzkum klimatu klást výrazně větší důraz na empirické důkazy.“



Co tvrdí vědci skeptičtí vůči klimatickému alarmismu

Skupina CLINTEL vytvořila akční plán boje proti klimatické agendě. Tento plán obsahuje následující hlavní body, o nichž skupina CLINTEL tvrdí, že je poskytne vládám a společnostem na celém světě ke zvážení:

- Přírozené příčiny přispívají ke změnám klimatu.
- Oteplování je pomalejší, než se předpokládalo.
- Klimatická politika se vytváří na základě neadekvátních modelů.
- Oxid uhličitý není znečišťující látka – je potravou pro rostliny a základem života na Zemi.
- Globální oteplování, za předpokladu, že je vůbec reálné, nezvýšilo výskyt přírodních katastrof (jen se o nich nyní více mluví).
- Klimatická politika musí respektovat vědeckou a ekonomickou realitu – ne fikci.

„Neexistuje žádná klimatická nouze,“ říká skupina CLINTEL.

„Proto není důvod k panice a strachu. Důrazně se stavíme proti škodlivé a nerealistické politice nulových emisí CO₂ navrhované na rok 2050. Pokud se objeví lepší přístupy, a určitě se objeví, budeme mít dostatek času na to, abychom se zamysleli a znovu se přizpůsobili vývoji situace.“

Cílem globální politiky by měla být „prosperita pro všechny“ poskytováním spolehlivé a dostupné energie za všech okolností. V prosperující společnosti jsou muži a ženy dobře vzdělaní, porodnost je nízká (obnovovací) a lidé se starají o své životní prostředí.“

Závěr

Umožnit, aby takzvaná politika „zeleného nového údělu“ (Green New Deal) zvítězila nad tím, co navrhuje skupina CLINTEL, umožní totální zničení bohatství, prosperity a života na planetě, jak jej v současnosti známe.

„Pokud opravdu věří, že činnost člověka nezpůsobuje změnu klimatu, název titulky by měl znít: ‚Neexistuje žádná člověkem způsobená změna klimatu‘,“ napsal komentátor.

Skutečnou pravdu o klimatu naleznete na stránce [ClimateScienceNews.com](https://www.ClimateScienceNews.com).

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com),
Zpracoval: Badatel.net



Související články

- [Dlouholetý klimatický aktivista tvrdí, že CO2 nemá téměř nic společného s klimatem](#)
- [Lední medvěd přestává být maskotem eko-alarmistů. Daří se mu jako nikdy předtím](#)

- NASA připouští, že změnu klimatu způsobuje oběžná dráha Země, nikoli fosilní paliva
- Zpráva Rockefellerovy nadace z roku 2013 předpovídala izolaci, konec fyzického kontaktu a globální zdravotní policii